



2011年4月20日

中電「綠倍動力」節能棧正式開幕 香港首間具備四維元素（4D）的節能體檢商業客戶中心 致力服務全港二十萬中小企

中華電力有限公司（中電）今天宣佈位於深水埗北河街中電商業客戶中心的「綠倍動力」節能棧正式開幕。「綠倍動力」節能棧乃香港首間以創新獨特及具備四維元素的方式展示各種不同的節能方案，包括再生能源運用方案的節能體檢中心，服務對象主要為全港超過20萬中小型企業和非牟利機構。

「綠倍動力」節能棧提供一站式及多功能的地點，讓中小企及非牟利機構可親身體驗各種以互動及四維元素方式展示的節能設備。節能棧每年可以服務超過六千間中小企，讓業界能夠親身感受提升能源效益的實際得益，以及獲得推行節能措施的建議。假設當中有約一成中小企業採納中電建議的節能方案，預計每年將可減少大約一萬噸的二氧化碳排放。*

中華電力有限公司副主席阮蘇少湄女士在今天舉行的開幕典禮上表示：「『綠倍動力』節能棧的開幕，有助進一步擴大去年推出的「綠倍動力」計劃的影響力，協助更多中小企和非牟利機構實行具能源效益及節約能源的措施。

我們很高興能藉著『綠倍動力』節能棧獨特和具備互動元素的特點，結合更多中小企及非牟利機構共同實行具能源效益的措施，凝聚本地工商界一股力量，攜手為建構綠色香港出力。與此同時，隨著合營公司『中廣核中電能源服務（深圳）有限公司』於三月在深圳成立，中電將節能服務進一步擴展至內地企業，期望為改善珠三角地區的空气質素作出貢獻。」

中華電力有限公司總裁藍凌志先生補充：「推行環保並不一定需要龐大的投資，業界人士到訪『綠倍動力』節能棧後，可從中得悉如何以最佳的投資，在合理的回本期內達至節約能源。中小企及非牟利機構客戶在『綠倍動力』節能棧內親身體驗及了解各種節能方案後，便能從中挑選適合其業務性質及經營環境的節能方案，同時提升能源效益及減省營運成本。」

「綠倍動力」節能棧內設有「風」、「日」、「亮」、「涼」、「廚」五大展區，總面積達1,500平方呎。節能棧內展示的節能方案適用於超過十種中小企行業，例如零售商店、辦公室、餐廳、咖啡室、農場，工廠，髮型屋、學校及長者院舍等。訪客可透過互動的觸控螢幕裝置所展示的虛擬場景，了解各種節能方案在不同行業中的實際運作及成功例子。

除了展示節能方案的硬件外，節能棧亦提供「綠倍動力速效服務」。專業的節能大使會按到訪客戶的獨特業務情況度身設計節能方案，讓中小企及非牟利機構可以對如何在業務上實踐節能方案作出初步預算。節能棧亦會舉辦講座及工作坊，為商業客戶提供市場上最新的能源效益及節能技術、產品及發展趨勢。

客戶如欲參觀「綠倍動力」節能棧，敬請致電熱綫 2678 2660 與我們聯絡。

* 是項估計乃根據每間中小企每年的平均用電量為 200,000kWh 作計算。假設中小企業採納中電的節能方案後可節省 15%用電量，總節省用電量則為 30,000kWh，或減省 16 噸二氧化碳排放。

關於中電

中華電力有限公司(「中華電力」)是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 570 萬人，提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。



中電副主席阮蘇少湄女士(左二)及總裁藍凌志先生(右一)在中電新開設的「綠倍動力」節能棧內，向立法會環境事務委員會主席陳克勤議員(右二)及副主席余若薇議員(左一)介紹香港首間具備四維元素(4D)的節能體檢商業客戶中心。



中電副主席阮蘇少湄女士(右二)、總裁藍凌志先生(右一)與立法會環境事務委員會主席陳克勤議員(左一)及副主席余若薇議員(左二)在「綠倍動力」節能棧內五大展區「風」、「日」、「亮」、「涼」、「廚」中之「亮」展區前合照。

- 完 -

發稿人：

中華電力有限公司

高級公共事務主任

(市場及客戶服務部)

鄭慧嫻

電話：(852) 2678 6473

傳真：(852) 2678 6799

傳呼：(852) 71163131

a/c 8433